



# Ceea ce trebuie să știți cu privire la rolul de garant

Octombrie 2024

## Care este rolul dvs. în calitate de garant?

În calitate de garant, veți depune și/sau promite să achitați bani pentru a garanta că persoana deținută respectă toate condițiile ordinului de eliberare. Puteți de asemenea să-i oferiți persoanei aflate în detenție un loc unde să locuiască.

Membrul Diviziei de Imigrări (ID) care audiază cazul va decide dacă oferta dvs., împreună cu alte condiții, este o alternativă potrivită la detenție.

Dacă persoana nu respectă toate condițiile de eliberare, Agenția Canadiană pentru Servicii de Frontieră (CBSA) poate păstra banii pe care i-ați depus și/sau ați promis să-i plătiți. Dacă știți că persoana respectivă nu respectă ordinul de eliberare, trebuie să avizați imediat CBSA pentru a vă îndeplini responsabilitățile în calitate de garant de cauțiune.

## Ce vă face un garant de cauțiune potrivit?

Va trebui să participați la audierea pentru revizuirea măsurilor de detenție și să fiți pregătit să depuneți mărturie. Mărturia dvs. îl va ajuta pe membrul ID să evalueze cât de potrivit sunteți în calitate de garant.

Unii factori pe care membrul i-ar putea lua în considerare pentru a determina cât de potrivit sunteți în calitate de garant includ, dar nu se limitează la:

- să fiți cetățean canadian sau rezident permanent al Canadei, dacă promiteți să plătiți o cauțiune de bună execuție (garanție)
- să aveți minim 18 ani
- să fiți prezent și să locuiți în Canada la momentul de față, dacă vă angajați să plătiți o cauțiune de bună execuție (garanție)
- să cunoașteți persoana aflată în detenție
- să vă prezentați de bunăvoie
- să fiți dispus să depuneți sau să semnați o promisiune de plată a propriilor bani
- să oferiți supraveghere persoanei aflate în detenție
- să oferiți o locuință persoanei aflate în detenție

## De câți bani este nevoie?

Depinde de dvs. să stabiliți suma de bani pe care sunteți dispus să o depuneți și/sau să vă angajați să o plătiți. La audierea pentru revizuirea măsurilor de detenție, membrul ID va lua o decizie referitor la suma finală care trebuie depusă sau promisă.

## Ce tipuri de garanții există?

Există 2 tipuri de garanții:

- cauțiune în numerar (depozit)
- cauțiune de bună execuție (garanție)

## Ce este o cauțiune în numerar (depozit)?

O cauțiune în numerar reprezintă banii pe care îi depuneți la CBSA în perioada în care acționați în calitate de garant.

Membrul ID va stabili suma cauțiunii la audierea de revizuire a măsurilor de detenție. Este responsabilitatea CBSA să vă informeze cu privire la metoda de depunere pentru cauțiunile în numerar.

Cauțiunea în numerar pe care o depuneți trebuie să fie din fondurile dvs. proprii și nu din fondurile persoanei aflate în detenție. Persoana aflată în detenție nu va fi eliberată din detenție până când aceste fonduri nu au fost depuse. Metodele de depunere sunt administrate de CBSA.

## Ce este o cauțiune de bună execuție (garanție)?

O cauțiune de bună execuție reprezintă banii pe care promiteți să îi plătiți CBSA în cazul în care persoana deținută nu își respectă condițiile de eliberare.

Riscați să pierdeți banii pe care promiteți că îi veți plăti dacă persoana nu respectă condițiile ordinului de eliberare în timp ce dvs. acționați ca și garant. Membrul ID va stabili suma cauțiunii la audierea de revizuire a măsurilor de detenție.

CBSA va evalua capacitatea dvs. de a vă îndeplini angajamentul pentru cauțiunea de bună execuție. De exemplu, suma pentru care vă calificați va depinde de documentele justificative pe care le furnizați pentru demonstrarea activelor curente, cum ar fi dovada deținerii unei locuințe sau a venitului anual. Dacă nu aveți venituri sau bunuri, este posibil să nu vă calificați pentru a depune o cauțiune de bună execuție.

## Când se vor încheia responsabilitățile dvs. de garant?

Fiecare caz este diferit și nu există o perioadă de timp prestabilă în care responsabilitățile dvs. se vor încheia.

În calitate de garant, sunteți responsabil pentru supravegherea persoanei eliberate din detenție până la finalizarea formalităților de imigrare. Acest lucru înseamnă că ați putea fi garant timp de câteva săptămâni, luni sau, în unele cazuri, chiar ani.



Veți primi banii înapoi la sfârșitul acestei perioade numai dacă persoana pe care o supravegheați a respectat toate condițiile din ordinul de eliberare. Dacă persoana încalcă oricare dintre condițiile ordinului de eliberare, riscați să pierdeți banii pe care i-ați depus și/sau pe care v-ați angajat să îi plătiți.

## **Ce se întâmplă dacă doriți să modificați o condiție sau să încetați a fi garant?**

Vi se cere să păstrați rolul de garant până la finalizarea formalităților de imigrare ale persoanei în cauză. În cazuri excepționale, cum ar fi propunerea unui nou garant, este posibil să fiți eliminat din calitatea de garant de către un membru ID.

În aceste cazuri excepționale, dacă nu mai doriți să acționați ca și garant, trebuie să faceți o solicitare în scris la ID. De asemenea, trebuie să trimiteți copii ale cererii dvs. către CBSA și persoanei în cauză sau avocatului acesteia, dacă este reprezentată.

Nu există nicio garanție că cererea dvs. va fi acceptată. Uneori poate fi necesară o nouă audiere sau cererea poate fi pur și simplu acceptată sau respinsă în scris, fără să aibă loc o audiere.

Pentru pregătirea aplicației, sunteți încurajat să folosiți formularul de Cerere pentru modificarea condițiilor de eliberare: [https://irb-cisr.gc.ca/en/forms/Documents/Application%20to%20vary%20release%20conditions%20form%20\(EN\).pdf](https://irb-cisr.gc.ca/en/forms/Documents/Application%20to%20vary%20release%20conditions%20form%20(EN).pdf). Acest formular conține informații detaliate cu privire la modul de a depune aplicația dvs.

## **Unde puteți găsi informații suplimentare?**

Pentru informații suplimentare referitoare la revizuirea detenției, vizitați Ce trebuie să știți referitor la audierile de revizuire a detenției: <https://www.irb-cisr.gc.ca/en/hearings-reviews/Pages/DetRevMot.aspx>.

## **Aviz important**

Acest ghid oferă informații generale despre calitatea de garant. Acesta nu are ca scop sau nu este furnizat ca și consiliere juridică.